

Informace o firmě

založena v roce 2003, Shenzhen Yadao obalový design, Ltd se nachází v Luohu District Shenzhen, obchodní obchodním centru v.

Čína s pohodlnou dopravu, příznivých ekonomických podmínek a vládní podpůrné politiky.

High-end za rozumnou a konkurenceschopnou cenu, naše výrobky jsou velmi populární v Evropě, Americe, na Středním východě, v Africe, Jižní

America, téměř více než 30 zemích a oblastech, a mají velice dobrý kredit na zahraničních trzích.

Naší zásadou je, Kvalita v prioritě, zákazník Především 'Zavázali jsme se k vlastní design / vývoj našich zákazníků a

OEM / ODM, na našich 10 let dobrá vůle a zkušenosti, které mají být zajištěny ty nejlepší kvalitu, servis a zisk na všech dob.

Jsme energické a nadšení s tvůrčí duše, náš rozvoj je přičítána úsilí prominentní týmové práce a tým

destiláty Těšíme se na vytvoření dlouhodobé a win-win obchodní vztah s you. We bude dělat nepolevující

úsilí !!

Rakuten Armonia investovaly do many- facturing rostlin, obrovský sklad, silný QC tým a dobře vybavené nábytkem fotoateliéru.

S balením, vodní doprava

můžeme loď na celém světě pracujeme s mnoha spolehlivých logistických společností, aby vám různé možnosti dopravy, jako by moře / vzduch / expresní / Environmentální železnici a tak dále..

pomůže zjistit, zda je to nejlepší řešení pro dokončení zásilku na vaši adresu.

FAQ

1. What druhy výrobků si můžete udělat?

Specializujeme se na přizpůsobení rekvizity a balení předmětů sloužit šperky, hodinky, parfémy, kosmetiku, a dary a především vyrábět šperky rekvizity, bedny a váček na šperky Aby bylo možné uložit nákup.. doba, nabízíme i služby pod jednou střešou: poskytnutí nákupní tašky, šperky štítek, leštící hadříky, poštovní krabice atd

2. Jaká je vaše min?

S balením: Vyžaduje 3000pcs začít.

Displej: 50ks každý.

3. Can Dostanete své logo vytištěno?

Samozřejmě, že žádný problém nemá vaše logo přizpůsobené

Pokud vy ' D raději nařídít náš akciový styl a množství je relativně malé, extra \$ 30 potřebné k zaplacení pro tisk loga.

4.Jak mohu znát výrobní stav mé objednávky?

Zkontrolujte prosím fotky celého procesu.

Zašleme aktualizaci každého stavu.

5.Jak mohu vybrat materiál a barvu pro můj projekt?

Záleží na tom, co je vaše.

Bude to užitečné, pokud mi můžete napsat kód Pantone, který chcete sledovat.

Obecně platí, že fotky nebo video materiálových barev bude zasláno e-mailem nebo online chatováním, které chcete vybrat.

6. Jak mohu učinit objednávku?

Vítejte, abyste nás kontaktovali s vašimi požadavky --- Styl položek, Množství, kdy budete potřebovat objednávku, vytvoříme design podle toho.

Pro více týkající se myšlenek můžeme určitě získat další diskusi.

Jakmile všechno ' S Jasně, uděláme vám fakturu. Nebo objednávkový odkaz pokračovat.

7.Jak mohu provést platbu?

Dostupné pro bankovní převod, Zajištění ali obchodu, L / C, Paypal.

.

Ano, můžeme loď do po celém světě. Pracujeme s mnoha spolehlivými logistickými společnostmi, které vám poskytneme různé možnosti přepravy, jako je námořní / Air / Express / EU-Rail a tak dále.

pomůže zjistit nejlepší řešení k dokončení zásilky na vaši adresu.

9.Can dostanu nějaké vzorky?

Ano, pokud vy ' D Chtěl bych se dostat vzorek zkontrolovat kvalitu, ušetřit čas a náklady, my ' D Doporučujeme poslat nějaké stávající vzorky.

Pokud vy ' D Trvejte na tom, že dostanete vzorek s logem, abyste šetří čas a náklady, my ' D Doporučeno může umístit objednávku a budeme dělat první vzorek. Jakákoliv úprava vzorků bude k dispozici. Bulk produkující bude spuštěna pouze po schválení pouze na prvním vzorku.

Co nejoblíbenější značky

Naše obchodní síť se již rozšiřuje do 56 zemí a globálních regionů. Evropa a americké trhy představují nejvíce. Budeme udržovat důvěrné informace našich zákazníků. Přetrváváme, že poskytujeme nejlepší designové designy a vynikající Balení pro klienty z celého světa.

11. Co bych měl udělat, pokud je moje zboží poškozeno v tranzitu?